



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЬКИЙ ГОЛОВА**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**18.01.2022**

**№ 12-р**

**Про внесення змін до розпорядження  
міського голови від 14.12.2021 № 357-р**

Керуючись п.п. 20 п. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 14 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», розділом III Положення «Про підготовку та проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом» (зі змінами), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.01.2021 року № 100 «Про внесення змін до Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом» та Положенням про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14.08.2008 року № 402 (зі змінами та доповненнями), враховуючи листи Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 30.12.2021 №1/2/2/497, №1/2/2/498 та №1/2/2/499:

Внести зміни до розпорядження міського голови від 14.12.2021 № 357-р «Про проведення приписки громадян України 2005 року народження до призовної дільниці у січні-березні 2022 року», а саме:

1. Пункт 1 викласти в такій редакції:

«Організувати та провести в період з 4 січня по 31 березня 2022 року на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади (м. Горішні Плавні, с. Базалуки, с. Гора, с. Дмитрівка, с. Кияшки, с. Кузьменки, с. Солонці, с. Салівка, с. Карпівка, с. Махнівка, с. Петрашівка, с. Келеберда, с. Григоро-Бригадирівка, с. Солошине, с. Мотрине) приписку громадян 2005 року народження чоловічої статі до призовної дільниці першого відділу Кременчуцького районного територіального центру комплектації та соціальної підтримки (далі-призовна дільниця), за адресою: м. Горішні Плавні, вул. Строни, буд.9».

2. Внести зміни до персонального складу міської комісії з питань приписки й викласти додаток 1 у новій редакції (додається).

**Міський голова**

(підписано)

**Дмитро БИКОВ**

Додаток 1

до розпорядження міського голови

14.12.2021 № 357-р

(в редакції розпорядження міського голови

18.01.2022 № 12-р )

## **Персональний склад міської комісії з питань приписки**

### **Основний склад:**

Голова комісії:

Сушко Роман Володимирович - начальник Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (за згодою)

Секретар комісії:

Берташ Яніна Анатоліївна - сестра медична Центру ПМСД м. Горішні Плавні

Члени комісії:

Марченко Едуард Михайлович - начальник першого відділу Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (за згодою)

Ковтонюк Яна Валентинівна - головний спеціаліст відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

Акіменко Олександр Миколайович-т.в.о. заступника начальника відділу поліції №2 Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області (за згодою)

Вінніченко Валентина Володимирівна - лікар-терапевт дільничний Центру ПМСД м. Горішні Плавні

Ольховська Ніна Миколаївна - психолог КНП «ЛПЛ I рівня м. Горішні Плавні»

### **Резервний склад :**

Голова комісії:

Волков Мирослав Геннадійович-заступник начальника Кременчуцького РТЦК та СП з ТрО (за згодою)

Секретар комісії:

Вітренко Алла Володимирівна - сестра медична Центру ПМСД м. Горішні Плавні

Члени комісії:

Пучков Володимир В'ячеславович - заступник начальника відділу-начальник відділення обліку мобілізаційної роботи першого відділу Кременчуцького РТЦК та СП (за згодою)

Дерій Олена Григорівна - головний спеціаліст відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

Лайло Ігор Ігорович -

начальник сектору превенції відділу поліції  
№2 Кременчуцького РУП ГУНП в  
Полтавській області (за згодою)

Ковпак Аліна Володимирівна -

лікар-терапевт дільничний Центру ПМСД  
м. Горішні Плавні

Копичко Наталія Василівна-

психолог політехнічного коледжу Кременчуцького  
національного університету імені Михайла  
Остроградського

Начальник відділу цивільного захисту,  
мобілізаційної роботи та охорони праці

Неля КАРПЕЦЬ